oCcy

2. Pa3HOCTb KBaApaToB ABYX BbiparKeHUU — 1 ypoBeHb

Pa3HOCTb KBagpaToB ABYX BblPaXKeHU
paBHa Npou3BeAeHUI0 PasHOCTU 3TUX
BbIpaXKeHU N UX CYMMbl.

a* -b* =(a-Db)y(a+Db)

Mpumep. PaznoxunTe Ha MHOXUTeNU: a’—4
PeweHne. a>—4=a2—-22=(a-2)(a+2)

1. Pasnoxunte Ha MHOXXUTENU C NOACKA3KaMMU:

1) a®=9b? = a?—(3b)?* = (a — 3b)(
2)16-25m2=42—(_ )2 =(
3) 49x2 — 144y = (7x)% — (
4) —0,04a%b% + 1= 17— (

5) 36m?— 2£n8= (6m)?

)

) )

)> = ) )

)2 =( ) )

-=n
9

8:

2. Pa3noXKnTte Ha MHOXUTENN K npoBepbTE OTBETHI:

1) b>—d? (b—d)(b + d)
2)x*-1 (x=1)(x+1)
3)x+1 (1=x)(1+x)

4) 36 — c? (6—c)(6+c)

5) 4 — 2532 (2-5a)(2 + 5a)

6) 49a2 - 100 (7a—10)(7a + 10)

7) 900 — 81k? (30 —9k)(30 + 9k)

8) 16x2—121y? (4x — 11y) (4x + 11y)
9) b%c*-1 (bc—1)(bc+ 1)

1. 1
2 a2
10) (4" 9y)

(1 1 )(1 +1 )
2*73Y)\3* 73V

11) — 4a%b? + 25

(5—2ab) (5 + 2ab)

12) 144x%y* — 400

(12xy — 20) (12xy + 20)

3. Pa3noxKunte Ha MHOXKUTENN CaAaMOCTOATE/IbHO:

1) 16 — d? 2) 249
3) 0,04 —x2 4) x% — g
5) 4x% - 25 6) 81c? — 64d>

7) 0,09%x* — 0,25d?

8) a?b* — cbd?

9) 4a%c? — 9x%y?

10) X24 _ y24

11) -1600 + a*?

12)al® -2
64

13) a?b*c? -1

14) 100a® - 0,01h%

15) a*—b?

16) pt2 - 0,36k2d?

17)y°-9

18) 4 12— ‘]ll yhul

2D

4. Bblyncnute 3HavyeHue Bblpa*XeHnA:
1) 7,322-6,322= (7,32 - 6,32) (

2)10,52-9,52= (10,5 - ) (

3) 8,562 —1,44% = ( ) (

4) 5,892 -4,11 = ( ) (

293. Bbiuucnure:

a) 782 - 772 6) 652 — 642 B) 1232 - 1242
r) 453% — 4522 n) 872 — 892 e) 962 —982
) 737 —54° : %) 65" —-91° : 3) 45% —73°
19 56
M) 18° —54° i) 32°-71° 57: _33:
72 43° —67°
4. PewnTe ypaBHEHMUE:
1)x*-0,81=0 2)4x*-25=0

PeweHue. MpumeHns popmyny

(x—0,9) (x +0,9) = 0

X— =0uanx+ =0
X = UNnN X =
OTBeT:

Pa3HOCTU KBaApaTOB, MONYYMM:

PeweHue. MpumeHns popmyny
pPa3HOCTM KBaAPaTOB, NOJYYUM:

(2x—_ )(2x+____)=0
2X — =0wnanm 2x + =0
X=__ WINX=

OTBerT:

3) 3600 — 144x*=0

4)-0,16 +4x2 =0

5. PewunTe ypaBHeHue:

1)x2-49=0 2)X_z2=0

4
3)x*+36=0 4)x%?-0,01=0
5)4x*-9=0 6) 0,04c2—1=0
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2. Pa3HOCTb KBagpaToB ABYX BbiparKeHUi — 2 ypoBeHb
Mpumep 2. Paznoxute Ha mHoxuTenmn: 100 — (a + 5)2
PeweHue: 100 — (a +5)>=10>—(a+5)>=(10—-(a +5)) - (10+(a +5)) =
=(10-a-5)-(10+a+5)=(5—a)-(15+a)

21. Pa3noKuTe Ha MHOXKUTENN, NOIb3ysAcb GOPMY/ION Pa3HOCTM KBAAPATOB:
1) (x=3)?=4=((x-3)-2)((x=3)+2) =
2)(x+6)2=9x>=(x+6—__ ) )=
3)0,16 —(a—1)*=
4) (x=2)*=(x=5)*= (x =2 = (x = 5))( ) =

5)(a+10)* = (b-7)*=

6) 64(a +2b)>*—49(3a—b)? =

7) (c?+2c—1)2—(c?+3c+4)*=

22. Pa3/ioXKMUTE Ha MHOXMUTENN, NONb3YACL GOPMYAON PA3HOCTM KBALPATOB:

1) (x+2)2-49

2) (x—10)? - 25y2

3) 25— (x—3)?

4)(a-4)32-(a+2)?

5) (m—10)2—(n —6)?

6) (8y +4)> - (4y - 3)?

7) (5a + 3b)? — (2a — 4b)?

8) 4(a—b)? - (a + b)?

9) z%(z-11)*-47*

23. Pa3foXKMTE Ha MHOXMUTENN, NONb3YACL POPMYNON PA3HOCTM KBALPATOB:

1) (x-2)-4

2) (b +7)*-100c?

3)121—(b+7)?

4) a*—(7b —a?)?

5) (4x —9)? — (2x + 19)?

6)(a+b+c)?—(a—b-c)?

24. HaiiauTe 3HauveHue BbipaxkeHua (0,3x +0,7y)? — (0,7x + 0,3y)?, ecam x = 3,7,y =
1,3
PeweHune. Pa3noxnum AaHHOE BbipaXKeHMe Ha MHOXKUTENN No GopmMmyae pasHOCTM
KBaApaToB:
(0,3x +0,7y)*>—(0,7x + 0,3y)*=

25. HanauTe 3Ha4YeHue BbipaXKeHus:
1) (90 —4)2 — (Tx + 5)2, ecomn x = 1,5;
2) (5 +3)° — (3x + 5y, cemxr =21, y=109

26. Pa3noKnte Ha MHOXUTENN:
1) a*—16b* = (a? - )( a2+ )=(a— )(a + ) (a2 + )
2)625—x8=
3)at*—b*=(a®-_)(a®+_)=(a*~_) (a*+_)(a®+_) =

546. [lpexacraspTe B BUAC NPOHIBCACHHA TPEX MHOKHMTENICH BLIPAKCHHC!
1) m* - 625; 2) A% —81; 3) 24" —186,
e n— HH'['}’})HJII;H()L' MO0,

28. Pelwunte ypaBHeHMe:

1) (7x=1)2-36=0

PeweHune. Umeem:
(7x=1-___ ) (7x—-1+__)=0

2) (5x+2)>-16x*=0

OTBeT:
3) (3y-1)>=(y +3)*=0

4) 64(4y +1)* - (12y-5)* =0

548. Pemure ypasnenme:

7) (2 +x+1)2—(x*—x+2)

8) (=3x3 +y)2 — 16x°

9) 49p* — (p— 11)?

1) (3x-5)"-49=0;
2) (dx+ 7y -9x* =0

3) (-1 - (2a+9)y =0;
4) 25(3h + 1) = 16(2h - 1)2 = 0.



oCcy
2. Pa3HOCTb KBagpaToB ABYX BbiparKeHUi — 3 ypoBeHb

554.

ﬂ[)Kil}KHT(I_’, TUMCCTI}}}: o
(m* =n*)Y (m® + 1) = (m" +n°) = —4m®n®.

555. Pasuocrn KBAIPATOB JIBYX JIBYSHAYHDIX YMHCCT, 3AIHCAHHDLIX OJJHUMI 11 Te-
31. Vicnonb3ysa dopmyny pasHOCTM KBAAPATOB, HaAUTE 3HAYEHME BbIPAXKEHUA: Mu ke 1udppamu, pasaa 693, Haiigure st ancia.

1)19-21=(20-1)(20+1) =202 -1%=

2) 43 -37 = (40 + 3)( ) = 35. OcTaToK Npu AeneHnn Ha 9 HaTypanbHOroO YMCAa M paBeH 7, a HaTypasnbHOro
3)65-75=( ) ) = yncna n — 2. lokaxKnte, 4TO pa3HOCTb KBAZPATOB YMCENT M U N AeNnuTcA Ha 9.
4)9,2-10,8 =( ) )= PeweHwue. MNycTb HENO/IHOE YAaCTHOE NPU AENEHUM YMC/la M Ha 9 paBHO X.
Torgam =
32. BbluncauTe: MycTb HENO/IHOE YacTHOe NPU AeNeHUn Yncna n Ha 9 pasHoy. Torgan=_
a)31-29 6) 199 - 201 B) 72 - 68
r)4,1-3,9 a) 5,01-4,99 e) 15,2 - 14,8
) 51 - 43, 3) 105 - 933; u) 86° ~14°
K) 32821722 556. OcTaTok OT geaeHus Ha 7 OJHOro HATYPAILHOTO YUCIa paseH 4, a apyro-

I'o YHCTA pilBC][ 3. ,H,()KEHKHTC. T pﬂ[ll[{)CTb KBH,EIPHTUB ITHX YHCEN I{PH.T'
33. [lokaxuTe, 4To Npu 11060M HaTypasibHOM N 3HAYEHUE BblPaXKEHUA: Ha 7.
1) (n +11)? = (n — 4)? gennTca Haueno Ha 15;
2) (9n +2)2—(3n —2)? pennTca Haueno Ha 12;
3) (7n + 10)?> — (7n — 6)? gennTca Haueno Ha 32;
4) (9n + 16)% - (2n = 5)% penuTtca Haueno Ha 77;
PeweHwne.

1) Pa3noMM BblpaxkeHue Ha MHoXuTenu: (n + 11)>— (n—4)? =

36. Mpu KaKOM 3HaYeHuM a ypasHeHue (a>—64)x =a + 8:
1) nmeeT 6ECKOHEYHO MHOTO KOpPHEN
2) He UMeeT KopHei
3) umeeT 0AMH KOpeHb
PeweHwue.
MNpeobpasyem ypaBHeHue K BuAy: (a—8)(a+ 8)x=a+8.
1) YpaBHeHMe nmeeT 6eCKOHEeYHO MHOro KopHei B ciyyae: 0 - x = 0, 3HauuT

2) (9n+2)>—(3n-2)*=

2) YpaBHeHWe He nmeeT KopHel B ciydae: 0 - x = b, 3HauuT

3) (7n+10)2—(7n—6)2 = 3) YpaBHeHMe He MMeeT KopHeM B caydae: a - X = b, 3HauuT

557. Ilpn kaxom suauenun b ypasnenue (b? —4)x =b-2:
1) uMeeT GECKOHEMHO MHOTO KOPHEI;
2) He uMeeT KopHeil;
3) umeer opuH KopeHs?

4) (9n+16)>—(2n—-5)*=

34. [loKaxuTe, YTO 3HaYeHue BbiparkeHua 28 — 1 genntca Haueno Ha 51
PeweHune. 28— 1=(2*-1) (2* )=




